



Председателю СК России будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела о применении насилия в отношении представителей власти на западе Москвы



Следственными органами ГСУ СК России по городу Москве расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 27 января 2023 года подозреваемый 31-летний мужчина, находясь на 2-ой Мякининской улице в городе Москве в состоянии алкогольного опьянения, применил насилие в отношении двух сотрудников полиции, прибывших для пресечения его противоправных действий.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве А.А. Стрижову представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1763859>